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ACTA N'13/21. Mun¡c¡pio l8 de Mayo, martes 13 de abtil de 2021.-
En forma virtual, a través de la plataforma Zoom, se reúne el Concejo presidido por la Sra

Alcaldesa Adriana Sánchez, con la participación de los/as Sres./Sras Concejales:
Gabriela Santana, Jonathan lzarrualde, Nancy Ramírez, Rodr¡go Rolón, Mabel Martínez,
Victor Gularte, Enrique López, Carmen Sosa, Darío Martínez y Dav¡s Catalano
S¡endo las 20:20hs comienza la sesión ordinar¡a.
Orden del día: 1)- Lectura, aprobac¡ón y firma deActa N'12/21, se aprueba 5 en 5
2)- Lectura, aprobación y firma de Resolución N' 29121, se aprueba 5 en 5.

3)- Presentación de Previos: Alcaldesa Adriana Sánchez propone real¡zar un minuto de

silencio [oi el fallec¡miento de tres vecinos de la zona a causa del Covid-19, se procede a

realizat el mismo. Concejal Rodrigo Rolón solicita agregar al orden del día: como punto

N'7 solicitud de reparación de pozo en calle Asencio entre José Novoa y Solís' se vota 3
en 5; como punto N'8 nota presentada por Ana Laura Dos Santos solic¡tando materiales
para cámara séptica, se vota 5 en 5; como punto N'9 solicitud de reunión con quien

corresponda para que separen a 18 de mayo de Las P¡edras en comunicados por casos
de covid-19, se vota 5 en 5. Por otra parte, requiere ¡nformación sobre las canastas que el
Municipio está brindando. Alcaldesa Adriana Sánchez comunica que las canastas se
formaron con donaciones de particulares y víveres de desarrollo soc¡al. Menciona que

toda famil¡a que solicite canasta sea por covid o problemas al¡menticios, se atiende la
situac¡ón.iunto a la asistente social del centro de barrio y se le br¡nda la ayuda. Concejal
Rodr¡go Rolón plantea la posibilidad de coordinar con D¡r. Gral. De Gest¡ón Ambiental una
des¡nfección en espacios públ¡cos, como se está llevando a cabo en determinados
lugares. Alcaldesa Adriana Sánchez informa que lo planteado ya se solicitó y seguramente
en los próximos dias se real¡ce la tarea, de todas maneras, se comunicará con la Dir' Gral.
De Gestión Ambiental para reiterar pedido. Conceial Victor Gularte solicita agiegar como
punto N'10 realizar ses¡ón de concejo presencial para titulares cumpliendo el protocolo

establecido, se vota 5 en 5. Alcaldesa Adriana Sánchez informa que uno de los art¡stas de
la ciudad, Pablo Altesor, se encuentra cursando cov¡d junto a su familia y desde el

Municipio se le brindaron dos canastas. También desde la Dir. De Cultura se lo contrato
para futuros eventos, realizando el pago por adelantado para sobrellevar la situación
actual del artista. Por otra parte, comenta que se rea¡izó recorrida por el arroyo colorado,
cañada de Campisteguy y San lsidro. Menciona que prontamente se realizatá limpieza en
todos los arroyos y cañadas para preven¡r inundaciones en el invierno y propone que

luego de cada limpieza se le brinde un volante el vecino concientizándolo de no tirar
basura en los arroyos. A su vez, agrega que diatogó con Arq. Rodr¡go Pacheco que el 19 o

20 del mes corriente comenzarán las obras en San lsidro aprobadas para su ejecución
con el presupuesto del Lit. B de la OPP
4)- Solicitud de senda peatonal en zabala y Juncal - Vecinos de Villa Foresti Alcaldesa
Adriana Sánchez manifiesta conocer el problema y menc¡ona que se debe hacer algo más
elaborado que una senda peatonal. Sugiere reunirse con el arquitecto y ver la posib¡l¡dad

de construir un puente, para peatones, paralelo al ya existente. Concejal Victor Gularte
agrega que en cab¡ldos anteriores se mencionó la problemática y se había propuesto al

concejo anterior lo planteado por la alcaldesa, propone reunión con la Dir. Gral. De Obras
o pasarle la solic¡tud mediante oficio. Por acuerdo en el cuerpo se decide invest¡gar la
situación y dejar solicitud en operativa, Io p¡anteado se aprueba 5 en 5.

5)- Solicitud de olla popular - Asentamiento u9icado en Liá y Warner. Alcaldesa Adriana
Sánchéz propone elevar nota a la lntendenciipara que cuando envíen víveres para las

ollas y merenderos, la incluyan. Concejal Ródrigo Rolón sugiere visitar la olla para

consultar cuantos comensales van a la m¡sma, en base a eso enviar Ia informac¡ón a la
lntendencia y posterior dar respuesta a la .olla. Concejal V¡ctor Gularte opina que se

debería realizar la solicitud a Canelones y Mides, también agrega que ten¡endo en cuenta
la pandemia habría que visitarla y ver que cumplan con el protocolo establecido Concejal
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/ enrtque López informa que los comensales para esa olla serían aprox. 70 personas.

/ Concejal Rodrigo Rolón plantea realizar una recorrida por las ollas ex¡stentes para ver si

/ cumplen con protocolo. Alcaldesa Adr¡ana Sánchez comun¡ca que los organizadores de
f cada olla le sol¡c¡tan tapaboca, guantes y alcohol en gel, y cada vez que se le llevan

vÍveres se le entregan los productos mencionados, hac¡éndolos f¡rmar una planilla para
control. Por acuerdo en el cuerpo se dec¡de enviar nota a Canelones y averiguar en qué
cond¡c¡ones y donde se va a real¡zar la olla, se aprueba 5 en 5.
6)- Pedido de informe sobre asunto votado en sesión del concejo municipal - Concejales
del Partido Nacional. Alcaldesa Adr¡ana Sánchez comunica que lo volado se realizó, se
contrataron '1Ohs de auto parlante. En cuanto a la línea de WhatsApp se puso a
disposición el celular institucional y el lunes pasado se comenzaron con las guardias en el
Municipio para atender las llamadas del teléfono füo. Concejal Rodrigo Rolón manifiesta la
preocupación por la falta de funcionarios y menc¡ona que se esta implementando el
telefabajo. Además, agrega que verifico la página del Munic¡pio y aún no se puso la línea
de WhatsApp. Alcaldesa Adriana Sánchez informa que desde Canelones se ordeno que

. , los funcionarios se retirarán. En cuanto al teletrabajo se solicitó. pero nos comunicaronY que no tienen más cupos. Concejal Victor Gularte ópina que tanto concejales como
funcionarios están realizando el trabajo interno para salir adelante y propone conlratar una
persona específica para manejar las redes del municip¡o. Alcaldesa Adriana Sánchez
¡nforma que se está con rubro cero, de todas maneras, lo va a consultar F¡nal¡za
manifestando que hay que lener en cuenta que los recursos son finitos y existen otras
prioridades como la alimentac¡ón de las diferentes familias.
7)- Solicitud de reparación de pozo en calle Asencio entre José Novoa y Solís - Concejal
Rodrigo Rolón. Alcaldesa Adriana Sánchez comunica que el iozo ya lo fue a ver y el
reclamo correspondiente se realizó a la Dir. Gral. de Obras, la solución provisoria podría
ser colocar una baliza, ya que debido a la pandem¡a el personal de la lntendencia es
reducido. Concejal Rodrigo Rolón manifiesta que el pozo esta muy peligroso, si no hay
personal de la lntendencia podría ser alguna empresa tercerizada que pueda solucionarlo.

I .Alcaldesa Adriana Sánchez brinda el material que hay en el mun¡c¡pio y propone ir a
parar el pozo entre concejales. Luego de d¡scutido el tema se decide ir el día viernes a

l¡zar la obra, se aprueba 5 en 5.
Solicitud de materiales para cámara séptica -Ana Laura Dos Santos. Por unanimidad
decide llamar a la solicitante para ver lo que realmente necesita y luego pase al

ncejo para votar la ayuda, se aprueba 5 en 5.
9)- Sol¡citud de reunión con quien corresponda para que separen a 18 de mayo de Las
Piedras en comunicados por casos de cov¡d-19 - Concejal Rodrigo Rolón. Manifiesta que
en todos los comunicados colocan juntos los casos de Las Piedras y 18 de Mayo. Sugiere
hablar con la lntendenc¡a para que cuando realicen el desglose de municipios separen 18
de Mayo de Las Piedras y así saber cuántos casos existen, para conocer la situac¡ón
sanitaria real de la zona. ConcejalVictor Gularte manifiesta que aún no nos reconocen
como ciudad, en las facturas aún figura como Las Piedras, El Dorado, Villa Foresti, etc. S¡
bjen la Concejal Recarte sesiones anter¡ores solicito se env¡ará nota a entes públicos con
reconoc¡m¡ento de ciudad, por el momento no se obtuvo respuesta, qu¡zás podría
reiterarse pedido. Concejal Rodrigo Rolón esta de acuerdo con el Concejal Gularte y
propone crear una nueva nota firmada por el cuerpo para enviar personalmente a los
diferentes entes. Alcaldesa Adriana Sánchez agrqga que son dos cosas diferentes, lo de
los entes públ¡cos para el reconocimiento de oiudad, pero qu¡en brinda los datos of¡c¡ales
de covid-19 es el Ministerio de Salud Pública, es a ellos a quien hay que env¡arle nota
para que separen las ciudades en los próximos comunicados. Concejal Darío l\ilartínez
opina que lo más importante en el momento es que creen un centro de vacunación en la
ciudad 18 de Mayo. Concejal Rodrigo Rolón menciona que prontamente habrá noticias de
dicho tema.
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Siendo las 22:O7hs concejal Nancy Ramírez solicita prórroga de 15 m¡nutos, se vota 5 en

5.
Luego de discutido eltema y por acuerdo en la formación se decide confeccionar nota
par;el M¡nisterio de Salud Pública, firmada por los concejales. Se aprueba 5 en 5'
¡O)- Realizar ses¡ón de conceio presencial para t¡tulares cumpliendo el prolocolo -
Concejal Victor Gularte. Tenie;do en cuenta la emergencia sanitaria existente y que las

"onu*ionea, 
internet no son las meiores en algunas sesiones, propone que todo aquel

concejal titular que desee realizar la sesión de manera presencial pueda hacerlo' De

todasiormas, quien qu¡era acceder a través de zoom puede efectuar su voto de manera

normal. Se aprueba 5 en 5.
Siendo las 22 :20hs finaliza la sesión.
Próximo concejo, martes 20 de abril de 2021, sesión ordinaria. LA PRESENTE ACTA SE

LEE, OTORGÁ Y FIRMA EN EL MUNICIPIO 18 DE MAYO CI 20 dE ABRIL dE 2021 ' IA
QUE OCUPA LOS FOLIOS 29, 30 Y 31 ,
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